Uspory elektrické
energie
0,90 MWh

Uspory ropy **
63,74 |

Usporu primarnich
surovin
0,02 t

USPORA TAKOVEHO
MNOZSTVi VODY

SE ROVNA STEJNEMU
MNOZSTVIi, KTERE JE
SPOTREBOVANO PRI
46 SPRCHOVANICH.

(-°) asekol

ZE STAREHO NOVE!

—_—

Uspory vody *

3,43 m?

SniZeni produkce
nebezpecného odpadu
00,71t

SniZeni produkce
sklenikovych plynt
00,17 t CO, ekv

USPORA TAKOVEHO

MNOZsTVi ROPY

SE ROVNA SPOTREBE
STEJNEHO MNOZSTVi
POTREBNEHO K UJETi
938 KMV BEZNEM
OSOBNIiM AUTOMOBILU.

/a spolefnost ASEKOL a.s. Megr. Jan Vrba,

piedseda piedstavenstva.



